

ЗА ЧАШКОЙ ЧАЯ ПРО БЕЗОПАСНОСТЬ

«За чашкой чая» прошла очередная встреча юных спасателей-пожарных и работника районного отдела по чрезвычайным ситуациям с посетителями дневного пребывания для инвалидов из ГУ «Территориального центра социального обслуживания населения Бешенковичского района». За круглым столом в теплой обстановке проведена профилактическая беседа, в ходе которой были озвучены цели и задачи проходящей акции «Безопасность в каждый дом».

Были озвучены также статистика по пожарам в районе и в целом по области, основные причины пожаров, основные действия в случае разных ЧС, информация об опасности электроприборов и печного отопления,

Члены молодежной организации спасателей-пожарных указали присутствующим о необходимости установки АПИ, рассказали про принцип действия извещателя. С аудиторией проведена викторина по ОБЖ с вручением памяток.

Работник РОЧС напомнила правила пользования порошковым переносным огнетушителем.

Далее все переместились в зал для просмотра обучающего фильма.

И на конец встречи прошла небольшая концертная программа с участием самих посетителей дневного пребывания.

